
DAS LEISTUNGSPLUS

IHRER BETRIEBS- 
KRANKENKASSE

BIS ZU 1.000 EURO MEHRLEISTUNGEN
INKL. 200 EURO GESUNDHEITSBONUS

UND 200 EURO BABYBONUS

Gesundheit für Familie und Beruf
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Hinweis: Die in dieser Broschüre dargestellten Inhalte liefern lediglich einen ersten Überblick über die umfassenden Leistungen und Services der BKK Salzgitter. Rechtliche Grundlage bilden 
das Sozialgesetzbuch sowie die Satzung. Soweit es hierzu Änderungen gab, verlieren alle bisher veröffentlichten Ausgaben dieser Broschüre ihre Gültigkeit. Detaillierte und auf den Einzelfall 
abgestimmte Informationen erhalten Sie bei der BKK Salzgitter.

*) Alle BKK-Unternehmen finden Sie auf Seite 14.

DIE BKK SALZGITTER

MIT DEM PLUS AN  
LEISTUNG UND SERVICE

Gesu n d h e i t  fü r  Fami l i e  und  Beru f

Die BKK-Unternehmen*) stehen mit ihren Produkten und  
Dienstleistungen für Qualität und Service. Das Gleiche können Sie 

auch von Ihrer Krankenkasse erwarten. Eine, die sich in  den 
Betrieben bestens auskennt und deshalb weiß, welche Bedürfnis-

se die Mitarbeitenden haben.

bkk-sa lzg itter .de/mitgl iedwerden Jetz t  on l ine  be i t re ten !  Ganz  e in fach  den  nebenstehenden  
QR-Code  nutzen  oder  d ie  URL  e ingeben.

WOLLEN  SIE MITG LIED  EINER  STA R KEN 
GEMEIN S C H A FT WER D EN ?
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/ 	 BKK  Gesundhe i tsP lus  –  b is  zu  400  Euro  fü r  zusätz l i che  Le is tungen
	 Zweimal jährlich professionelle Zahnreinigung (jeweils 102 Euro bzw. 204 Euro im Jahr),  
	 Osteopathie,  homöopathische Arzneimittel, sportmedizinische Beratung etc. und vieles mehr.

/ 	 BKK  Trave lP lus  –  kos ten lose  Aus landsschutz impfungen
	 über den gesetzlichen Anspruch hinaus.

/ 	 Ex t raP lus  –  Vers icherungsschutz  opt imieren  zu  a t t rakt iven  Kond i t ionen
	 z. B. fahren Sie mit der Auslandsreisekrankenversicherung unseres Kooperationspartners Barmenia sorgenfrei  
	 und für einen günstigen Jahresbeitrag von nur 5,16 Euro (Eintrittsalter 18 – 59 Jahre) in den Urlaub. 

/ 	 BKK  BonusP lus  –  unser  bet r ieb l i ches  Gesundhe i tsprogramm 
	 BKK-Mitglieder profitieren hier neben gesünderen Arbeitsbedingungen und Maßnahmen zur Gesunderhaltung  
	 auch von exklusiven Bonuszahlungen.

/ 	 BKK  Akt ivP lus  –  der  Gesundhe i tsbonus  für  S ie  und  Ih re  Fami l i e

/ 	 BKK  BabyP lus  –  da s  Programm für  werdende  E l te rn  mi t  e inem Bonus  in  Höhe  von  200  Euro

/ 	 BKK  GesundesBaby  –  e in  Zuschuss  von  200  Euro
	 für zusätzliche Schwangerschafts- und Mutterschaftsleistungen.

/ 	 BKK  S tarkeK ids  –  exk lus ive  Gesundhe i ts -  und  Vorsorge le is tungen  für  K inder  und  Jugend l iche

/ 	 BKK  CashP lus  –  b is  zu  600  Euro  Prämie 
	 Gesunde Versicherte, die keine Leistungen benötigen, können mit unserem Wahltarifmodell einen Monatsbeitrag zurückerhalten.

/ 	 BKK  MedP lus  –  Zwe i tme inungsver fahren  sowie  Angebote  be i  v ie len  chron ischen  Erkrankungen 
	 Wenn der Krankheitsfall eingetreten ist, erhalten Sie Unterstützung und Schulungsangebote. 

/ 	 BKK  Ser v iceP lus  –  Persön l iche  Kundenbet reuung  unbürokra t i sch  und  ko l l eg ia l 
	 Außerdem können Sie rund um die Uhr wichtige Aspekte Ihrer Mitgliedschaft erledigen:  
	 Im Online–Kundencenter oder in der APP.

LEISTUNGSVORTEILE

DAS LEISTUNGSPLUS 
DER BKK SALZGITTER
Di e  Vers icher ten  der  BKK  Sa l zg i t te r  p ro f i t i e re n  
von  e inem P lus  an  Le i s tungen,  das  e inz ig a r t ig  
i s t  fü r  e ine  gesetz l i che  K rankenvers ich e r u n g .  

bkk-salzg itter.de/onlin
e-

ku
nd

en
ce

nt
er

WIR HABEN EINE REIHE VON EXKLUSIVEN  
ZUSATZLEISTUNGEN ENTWICKELT,  
DIE IHNEN MEHR QUALITÄT, MEHR VORSORGE,  
MEHR SERVICE GARANTIEREN:
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400 €  
JÄHRLICH

für besondere Gesundheitsangebote 
mit BKK GesundheitsPlus



	/ Zweimal jährlich professionelle Zahnreinigung je 102 Euro,  
204 Euro pro Jahr

	/ 2. Zahnsteinentfernung innerhalb eines Kalenderjahres

	/ Fissuren-Versiegelung der kariesfreien Prämolaren im  
bleibenden Gebiss

	/ Bakterientest bei anstehender Parodontosebehandlung

	/ Kariesinfiltration

	/ Osteopathie

	/ jährliche Hautkrebsvorsorge

	/ jährlicher Gesundheits-Check-up

	/ Arzneimittel der Homöopathie, Phytotherapie und  
Anthroposophie

	/ Sportmedizinische Untersuchung und Beratung

	/ Zusätzliche Leistungen von Hebammen -  
Hebammenrufpauschale

	/ Geburtsvorbereitungskurs für Väter

BKK GESUNDHEITSPLUS

FÜR IHRE 
GESUNDHEIT
Zusätz l i che  Le i s tungen

Mi t  BKK  Gesundhe i tsP lus  können  S ie  zusätz l i che  
a t t rakt ive  Gesundhe i tsangebote  b is  zu  e iner  Höhe  
von  insgesamt  400  Euro  je  Ka lender jahr  e rha l ten.  
S ie  haben  d ie  Wah l  -  a l l e  Le is tungen  s ind  ind iv idue l l 
kombin ie rbar :
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FINANZIELLE VORTEILE  MIT

BKK CASHPLUS 
u n d  u n seren  Bonusprogrammen

Ihre Vorteile:  

01	 Sie können weiter Ihre Gesund- 
heitskarte verwenden!  

02	 Abgerechnet wird nach einem  
Jahr! Keine Rechnereien oder 
sammeln von Quittungen für Sie! 

03	 Präventions-und Vorsorgeleistungen 
mit Ausnahme der Kuren werden 
nicht angerechnet!  

04	 Leistungen für mitversicherte  
Kinder unter 18 Jahren werden  
nicht angerechnet!

Wenn  S ie  im  Jahr  ke ine  Le is tungen  
i n  Anspruch  genommen haben,  ver-
güten  w i r  mi t  unserem at t rakt iven 
Wah l ta r i f  e inen  durchschn i t t l i chen 
Monatsbe i t rag .  S ie  e rha l ten  b is  zu 
600  Euro  jähr l i ch  (abhäng ig  vom  
be i t ragspf l i ch t igen  E inkommen) .   

600 € 
PRÄMIE
für gesunde Versicherte  

mit BKK CashPlus
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EXKL USIV FÜR  
MITA R BE IT E NDE  

IN  UNSE RE N  
BON US B E T RIE BE N

I n  der  bet r ieb l i chen  Gesundhe i ts förderung  arbe i ten  d ie  BKK-Bonusbet r iebe  se i t  Jahren  vorb i ld l i ch  mi t  uns  
zusammen.  Gemeinsames  Z ie l  i s t  es ,  d ie  M i ta rbe i tenden  be i  i h ren  Gesundhe i tsbemühungen  zu  unters tü tzen,  

deren  Le is tungsfäh igke i t  zu  e rha l ten  und  das  Woh lbef inden  zu  fö rdern.

BKK BonusPlus ist ein auf Dauer angelegtes Angebot der BKK und der Bonus-Unternehmen.

BKK BONUSPLUS

BETRIEBLICHE GESUNDHEIT
fü r  BKK  M i tg l i eder

Gemeinsam haben wir festgelegt, dass: 

	/ die Förderung der Gesundheit der Mitarbeitenden  
in den Unternehmensgrundsätzen verankert wird, 

	/ den Mitarbeitenden gesundheitsfördernde Aktivitäten  
angeboten werden, 

	/ die Arbeitgeber die gesundheitliche Ausgangslage  
im Unternehmen regelmäßig analysieren, 

	/ alle teilnehmenden Mitarbeitende, die Mitglieder der  
BKK Salzgitter sind, einen Bonus bekommen. 

	/ Für Ihre aktive Teilnahme am betrieblichen Gesund- 
heitsprogramm Ihres Arbeitgebers erhalten Sie einmalig  
den 200-Euro-Bonus der BKK. Die Auszahlung erfolgt  
im April des Folgejahres. 

	/ In der Folge belohnen wir den Einsatz für Ihre Gesundheit  
mit einem Bonus von 100 Euro für die erste und 60 Euro  
für die zweite Aktivität. Macht bis zu 160 Euro Bonus im  
Kalenderjahr.

200 €
STARTBONUS  

SICHERN
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BKK AKTIVPLUS

GENIESSEN SIE
GESUND DAS LEBEN
Der  Bonus  fü r  S i e  u n d  Ih re  Fami l i e

MITMACHEN ZAHLT SICH  
NICHT NUR FÜR IHRE  
GESUNDHEIT AUS:
BKK AKTIVPLUS BELOHNT  
SIE UND IHRE FAMILIE MIT  
EINEM BONUS.

BKK AktivPlus, das Bonusprogramm der  
BKK Salzgitter, unterstützt eine gesunde 
Lebensführung und gesundheitliche 
Vorsorge. 

Je Maßnahme erhalten Sie den genannten 
Euro-Betrag.

BONUSVARIANTEN

Bonus  für  Gesundhe i tsbewusste

	/ Gesundheitsuntersuchung 10 Euro
	/ Untersuchung zur Früherkennung von  

Krebserkrankungen 10 Euro
	/ Schutzimpfung 5 Euro
	/ Zahnärztliche Untersuchung 5 Euro
	/ Professionelle Zahnreinigung 5 Euro

J un ior  Bonus

	/ Vorsorgeuntersuchungen U 1 bis U 11 5 Euro
	/ Vorsorgeuntersuchungen J1 und J2 5 Euro
	/ Schutzimpfung 5 Euro
	/ Zahnärztliche Untersuchung 5 Euro

Bo nus  f ür  F i tnessb ewusste  
– gilt ebenfalls für Kinder und Jugendliche

Für folgende Aktivitäten können Sie jeweils maximal  
5 Euro erhalten:

	/ regelmäßige Teilnahme an einem zertifizierten  
Präventionskurs

	/ regelmäßige Teilnahme an Bewegungsangeboten  
im Verein oder im qualitätsgesicherten Fitness-Studio

	/ Gemeinschaftssport unter qualifizierter Leitung eines  
Übungsleiters (z. B. organisierte Volksläufe, Radtouren; 
Wanderungen; qualifizierte Lauftreffs)

	/ Ablegung eines DOSB-Sportabzeichen
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BKK BABYPLUS

FÜR SCHWANGERE  
UND IHR BABY
Dami t  d ie  Gebur t  e ines  K indes  noch  meh r  
Freude  bere i te t ,  be lohnen  w i r  E l te rn  m i t  
e i nem Babybonus  von  200  Euro .

Der BKK BabyPlus Bonus beträgt maximal 200 Euro:

	/ die Mutter erhält 100 Euro, wenn sie an allen Schwanger- 
schaftsvorsorgeuntersuchungen nach den Mutterschafts- 
richtlinien teilgenommen hat

	/ für das bei der BKK versicherte Baby gibt es ebenfalls  
100 Euro, wenn die Gesundheitsuntersuchungen U1  
und U 2 einschließlich aller speziellen Früherkennungs-
untersuchungen während der ersten 10 Lebenstage 
nachgewiesen wurden.

200 € 
BONUS

BKK GESUNDESBABY

ZUSÄTZLICHE  
SCHWANGERSCH AFTS- 
LEISTUNGEN 

Für  fo lgende  Angebote  übernehmen  w i r  e inen  
Zuschuss  von  200  Euro  je  Schwangerschaf t :

	/ Toxoplasmose-Test
	/ B-Streptokokken-Test
	/ Feststellung der Antikörper auf Windpocken
	/ Feststellung der Antikörper auf Ringelröteln
	/ Zytomegalie-Test (CMV-Antikörpertest) 
	/ nicht verschreibungspflichtige apothekenpflichtige  

Arzneimittel mit dem Wirkstoff Folsäure

Unser attraktives Vorsorge- und Leistungspaket beinhaltet 
außerdem viMUM Online-Geburtsvorbereitung und Beratung 
sowie die Programme BabyCare oder Hallo Baby.

Die Hebammenrufpauschale sowie Geburtsvorbereitungs-
kurse für Väter übernehmen wir im Rahmen von BKK 
GesundheitsPlus.

200 €
ZUSCHUSS 
SICHERN
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VON A BIS  Z

WICHTIGE LEISTUNGEN

Se lbs tvers tänd l ich  e rha l ten  Vers icher te  der  BKK  das  komplet te  Le is tungspaket  
e iner  gesetz l i chen  Krankenvers icherung .  Dazu  gehören  unter  anderem:

	/ Ärztliche Leistungen bei freier Wahl unter über 100.000 Ärzten 
einschließlich verordneter Arzneien, Heil- und Hilfsmittel.

	/ Akupunktur bei chronischen Schmerzen der  
Lendenwirbelsäule oder im Kniegelenk.

	/ Apps auf Rezept, alle digitalen Gesundheitsanwendungen 
(DIGAs), die im DIGA-Verzeichnis gelistet sind.

	/ Elektronische Patientenakte (ePA), mit der Sie und, wenn  
Sie es wünschen, auch der zweitbehandelnde Arzt Ihre 
Gesundheitsdaten einfach, schnell und transparent erhalten.

	/ Fahr- und Transportkosten werden u. a. übernommen bei 
stationären Behandlungen, Rettungsfahrten ins Krankenhaus 
und Krankentransporte. Fahrten zur ambulanten Behandlung 
können in Ausnahmefällen bezahlt werden.

	/ Leistungen für Familien und kostenloser Versicherungs-
schutz für Ehepartner und Kinder. Beispielsweise beinhaltet 
unser Leistungspaket für die ganze Familie die kostenlose 
Mitversicherung von Ehepartnern und Kindern ohne eigene 
Einkünfte, medizinische Versorgung und Betreuung rund um 
Schwangerschaft und Geburt sowie BabyCare - das besondere 
Vorsorgeprogramm für Schwangere, eine kleine Überraschung 
zur Geburt Ihres Kindes, Kindervorsorgeuntersuchungen, ein 
umfassendes Impfprogramm, Kinder-Krankengeld, familien- 
gerechte Ernährungsberatung, Zuzahlungsfreiheit bis zur 
Volljährigkeit und die Unterstützung von Jugendlichen beim 
Start in den Beruf.

	/ Krankenhausbehandlung, auch in Universitäts- und Spezial- 
kliniken, und eine Haushaltshilfe, wenn das für die Versorgung 
Ihrer Familie notwendig ist; über diesen gesetzlichen Anspruch 
hinaus übernehmen wir die Haushaltshilfe auch bei einer 
ambulanten Erkrankung bis zu maximal sechs Wochen.
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ZAHNÄRZTL ICHE  LE ISTUNGEN

2te-Zahnarztmeinung.de

DASS WIR AUCH BEI DEN GESETZLICH  
VORGESEHENEN LEISTUNGEN DAS BESTE 

BIETEN, VERSTEHT SICH VON SELBST:  
DIE BKK SALZGITTER IST DIE KRANKEN- 

KASSE MIT DEM MESSBAREN PLUS BEI  
SERVICE UND LEISTUNG.

	/ Optimales Krankenhausentlassungsmanagement  
durch unsere persönliche Betreuung in ausgewählten  
Krankenhäusern. Wir kümmern uns um Sie!

	/ Operationen mit Komfort-Service: Sie erhalten eine  
Versorgung mit Komfortservice in ausgesuchten Kliniken  
in Braunschweig und Hannover.

	/ Häusliche Krankenpflege, wenn eine Krankenhaus- 
behandlung nicht durchgeführt wird oder werden kann  
oder die Behandlung medizinische Hilfsleistungen,  
z. B. Injektionen oder Verbandswechsel, erfordert.

	/ Krankengeld zahlen wir Arbeitnehmern  
bei Arbeitsunfähigkeit bis zu 78 Wochen.

	/ Unser umfangreiches Vorsorgepaket besteht u.a. aus  
Krebsvorsorge, Check-up sowie BKK STARKE KIDS –  

Sie haben freie Wahl unter den Vertragszahnärzten.  
Wir übernehmen die Kosten von der Vorsorge bis  
zur Zahnbehandlung inklusive Kieferorthopädie.  
An Zahnersatz und Zahnkronen beteiligen wir uns  
mit festen Zuschüssen; regelmäßige Vorsorge- 
untersuchungen (Bonusheft) erhöhen den Festzuschuss.  

Ihre Kosten für Zahnersatz können Sie mit  
den ExtraPlus-Ergänzungstarifen bzw. durch  
unsere Partnerschaft mit dem Vergleichsportal  
www.2te-Zahnarztmeinung.de weiter reduzieren.

Außerdem leisten wir:
	/ Homöopathie: Homöopathische Behandlungen  
werden bei dafür qualifizierten Ärzten im Rahmen  
des Homöopathievertrages, den die BKK mit dem 
Deutschen Zentralverein homöopathischer Ärzte 
(DZVhÄ) abgeschlossen hat, übernommen.

	/ Prävention und Vorsorge. Wir beteiligen uns an  
den Gebühren von Präventionskursen zu den  
Themengebieten Bewegungsgewohnheiten, Ernäh- 
rung, Stressmanagement und Suchtmittelkonsum  
in Höhe von 85 % der Kursgebühren bei Erwach- 
senen bzw. 100 % bei Kindern bis zum vollendeten  
18. Lebensjahr bis zu einem Höchstbetrag von  
155 Euro im Kalenderjahr.

	/ Ernährungsberatung: Wenn Sie Fragen zu Ihrer 
Ernährung haben oder Sie Krankheiten, Allergien, 
Übergewicht etc. durch eine Ernährungsumstellung 
positiv beeinflussen möchten.

unser erweitertes Vorsorgeprogramm für Kinder und 
Jugendliche. Außerdem alle gesetzlichen Schutzimpfungen 
sowie Impfungen für private Auslandsaufenthalte.

	/ Vorsorge- und Rehabilitationskuren mit gesetzlich höchst-
möglichen Zuschüssen (bei Vorsorgemaßnahmen in Höhe von 
16 Euro bzw. 25 Euro täglich für chronisch kranke Kleinkinder).

	/ Medizinische Versorgung in 36 Ländern Europas  
und des Mittelmeerraums.
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EXTRA-PLUS

DAS  PRIVATE  Z U SATZ VE RSICHERUNGSANGEBOT

Mehr In fos:  salzgitter.extra-plus.de

Wir  unters tü tzen  unsere  Vers icher ten ,  dami t  
s ie  kompetent  und  geschu l t  m i t  i h rer  E rkrankung  
umgehen  können  und  s ind  s te ts  a l s  Ansprech- 
par tner  fü r  S ie  da .

M i t  der  BKK  s ind  S ie  immer  auf  der  s icheren  Se i te .  Auch  mi t  unseren  Zusatzvers icherungsangeboten  
b ie ten  w i r  i n  Kooperat ion  mi t  der  Barmen ia  Krankenvers icherung  AG  nur  das  Bes te .

BKK TRAVELPLUS

GESUNDHEITS- 
PROGR AMM FÜR  

DEN URL AUB

BKK MEDPLUS

OPTIMALE 
VERSORGUNG
be i  v ie l en  E rk rankungen

Zu äußerst attraktiven Konditionen können Sie Ihr persönliches und bedarfsgerechtes 
Zusatzversicherungspaket zusammenstellen.

Ihr besonderer Vorteil: Die Barmenia verzichtet auf die sonst üblichen Einschränkungen: 
Kinder werden preiswert mitversichert, der Versicherungsschutz beginnt sofort, es 
gibt keine Mindestvertragslaufzeit und vor allem keine Altersbegrenzung. Kurz: 
Extra-Plus bietet Ihnen zusätzliche finanzielle Absicherung und mehr Wahlmöglichkeiten.

Gehen Sie mit uns neue Wege. Optimieren Sie den umfassenden Krankenversicherungs- 
schutz Ihrer BKK mit den Ergänzungstarifen Extra-Plus. Wählen Sie aus verschiedenen 
Produkten die richtigen für Ihre Gesundheit.

Unser Disease-Management-Programm (DMP):  
Spezielle Behandlungsprogramme für
	/ Asthma bronchiale
	/ Chronisch obstruktive Atemwegserkrankung (COPD)
	/ Diabetes mellitus Typ 1 und Typ 2
	/ koronare Herzkrankheit
	/ Brustkrebs

Zweitmeinung zu einer empfohlenen stationären  
Behandlung durch renommierte Fachärzte.

Mit BKK TravelPlus sind Sie bei  
Reisen ins Ausland bestens abgesichert:  
Sie erhalten kostenlos alle notwendigen  

Auslandsschutzimpfungen.
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BKK SALZGITTER

DAS SERVICEPLUS  
DER BKK

Unser  D iens t le i s tungskonzept  BKK  Ser v iceP lus  
l äss t  ke ine  Wünsche  o f fen.  W i r  b ie ten  Ihnen  Top-
ser v ice  rund  um d ie  Uhr  –  ind iv idue l l ,  kompetent , 
schne l l  und  natür l i ch  abso lu t  ver t rau l i ch :  

	/ Beratung, unbürokratisch und kollegial durch  
Ihre*n persönliche*n Kundenbetreuer*in. 

	/ Kundenfreundliche Öffnungszeiten: In unserer  
Hauptgeschäftsstelle Thiestr. 15 in Salzgitter sind  
wir Montag bis Donnerstag von 8.00 – 18.00 Uhr  
und Freitag von 8.00 – 16.00 Uhr für Sie da. 

	/ BKK vor Ort: Geschäftsstellen, Büros und Sprechtage  
in unseren Partnerbetrieben, persönliche Gesprächs- 
termine auf Wunsch auch bei Ihnen. 

	/ Online-Kundencenter: rund um die Uhr  
können Sie selbstständig wichtige Aspekte  
Ihrer Mitgliedschaft erledigen. 

	/ Telefonservice: Montag bis Donnerstag von  
8.00 – 18.00 Uhr und Freitag von 8.00 – 16.00 Uhr.  
Wir rufen Sie auch gern zurück.

bk
k-

sa
lzg

itt
er

.de
/on

line-kundencenter
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Kostenlose Familienversicherung 
inklusive. Ehepartner und Kinder  
ohne eigene Einkünfte sind kostenlos 
mitversichert.

Auch der*die berufstätige Ehepartner*in,  
der *die nicht in einem BKK-Unternehmen 
beschäftigt ist, hat die Möglichkeit, Mit- 
glied der BKK zu werden. Damit können 
unsere Gesundheitsangebote von der 
gesamten Familie genutzt werden.

Versicherungsschutz aus einer Hand  
ein Leben lang. Wer einmal in der BKK  
versichert ist, bleibt auch bei einem 
Arbeitgeberwechsel, während der 
Arbeitslosigkeit oder als Rentner bei  
uns versichert.

TRETEN SIE  E INER STARKEN GEMEINSCHAFT BEI

WERDEN SIE MITGLIED
Der  um fassen d e  u n d  ko s ten güns t ige  Vers icherungsschutz  
g i l t  fü r  Ausz u b i ld en d e  g en a u so  w ie  fü r  Führungskrä f te  
unse re r  BK K-U n tern eh men.

bkk-sa lzg itter .de/mitgl iedwerden

BKK-Unternehmen (Trägerbetriebe)
TUI AG · Salzgitter AG · Salzgitter Flachstahl GmbH · Peiner Träger GmbH · Ilsenburger Grobblech GmbH · Mannesmann Grossrohr GmbH · Salzgitter Mannesmann Handel GmbH · Salzgitter  
Mannesmann International GmbH · Salzgitter Mannesmann Stahlhandel GmbH · Salzgitter Europlatinen GmbH · Salzgitter Magnesium Technologie GmbH · FALK Salzgitter GmbH ·  
Verkehrsbetriebe Peine-Salzgitter GmbH · DEUMU Deutsche Erz- und Metall Union GmbH · Glückauf Immobilien GmbH · Salzgitter Digital Solutions GmbH · Telcat multicom GmbH ·  ALSTOM  
Transport Deutschland GmbH · Voith Turbo GmbH & Co. KG · TUI Immobilien Services GmbH · Sodexo Services GmbH, Niederlassung Salzgitter · Consulting Engineers Salzgitter GmbH ·  
Entsorgungszentrum Salzgitter GmbH · Salzgitter Güterverwaltung GmbH · WEVG Salzgitter GmbH · Imperial Steel Logistics GmbH · Salzgitter Anlagenbau GmbH · Oerlikon Metco Coatings GmbH ·  
Salzgitter Maschinenbau AG · Matec GmbH · Westfälische Drahtindustrie GmbH · FELS-WERKE GmbH · FELS-RECYCLING GmbH · Electrocycling GmbH · TUI Insurance Services GmbH · TUI Consulting 
& Services GmbH · ICG Informationssysteme Consulting- und Betriebsgesellschaft mbH · Pretax Steuerberatungsgesellschaft mbH · WAG Salzgitter Wohnungs-GmbH · Auria Solutions GmbH ·  
Preussag Wireline- und Meßservice GmbH · SBF Wasser und Umwelt Niederlassung der Hoelzle & Chelius GmbH · Neptune Energy Deutschland GmbH · Deutsche Tiefbohr-AG · KCA DEUTAG  
DRILLING GmbH · KCA DEUTAG GmbH · Bentec GmbH Drilling & Oilfield Systems · HAZEMAG & EPR GMBH · PPS Pipeline Systems GmbH · HAZEMAG Systems GmbH · Terex Germany GmbH & Co. KG, 
Werk Trier · Stahl- Center Baunatal GmbH · Salzgitter Hydraulikstempel GmbH · Dolphin Telecom (Deutschland) GmbH · PRT Rohrtechnik GmbH · PRT Rohrtechnik Nord GmbH · PRT Rohrtechnik  
Spenge GmbH · PRT Rohrtechnik Berlin-Brandenburg GmbH · PRT Rohrtechnik Rostock GmbH · PRT Rohrtechnik Thüringen GmbH · PRT Rohrtechnik Halle-Leipzig GmbH · PRT Rohrtechnik 
Hessen GmbH · PST Spezialtiefbau GmbH · PWR Wasser- und Rohrtechnik GmbH · PWT Wasser- und Abwassertechnik GmbH · Noell GmbH · Noell Crane Systems GmbH · Noell-KRC Energie- 
und Umwelttechnik GmbH · Babcock Noell Magnettechnik GmbH · Babcock Noell Nuclear GmbH · BBP Power Plants GmbH · Faiveley Transport Leipzig GmbH ·ARS Anlagen und Rohrsysteme  
Merseburg Beteiligungs-GmbH · Hagenuk Kabelmesstechnik GmbH · Hagenuk Marinekommunikation GmbH · Hagenuk GmbH · Hagenuk Telecom GmbH · James Hardie Europe GmbH · Salzgitter 
Automotive Engineering GmbH & Co. KG · Salzgitter Mannesmann Forschung GmbH · TUI Dienstleistungsgesellschaft mbH · Demag Cranes & Components GmbH · Salzgitter Stahl GmbH · Bentec  
Personalservice GmbH · REEL GmbH · PSE Engineering GmbH · Salzgitter Business Service GmbH · Imperial Steel Transport GmbH · Hansaport Hafenbetriebsgesellschaft mbH · Universal Eisen 
und Stahl GmbH · VPS Infrastruktur GmbH · Fels Netz GmbH · Telefonbau Marienfeld GmbH & Co. KG · Hildesheimer Stahlhandel GmbH & Co. KG · Hotel am See OHG (Gästehaus der Salzgitter AG) ·  
Ecoloop GmbH · Storengy Deutschland Betrieb GmbH · Storengy Deutschland GmbH · BSH Braunschweiger Schrotthandel GmbH · HERBST SMAG Mining Technologies GmbH · PEINER 
SMAG Lifting Technologies GmbH · SMAG Mobile Antenna Masts GmbH · Fels Vertriebs und Service GmbH & Co. KG · Fermacell Schraplau GmbH · Miba lndustrial Bearings Germany 
Osterode GmbH & Go. KG ·



15 Mi t  dem P lus  an  Le i s tung  und  Se r v ice   -   BKK  S a l z g i t te r

M e hr  e r f a hre n!

T +49 5341 405-139
E wolf.fabian@bkk-salzgitter.de
oder in Ihrer BKK Geschäftsstelle

Salzgitter Bad 
Herr Zeidler 
T +49 5341 405-370

Braunschweig
Herr Telemann
T +49 5341 405-229

Lingen 
Herr Morshuis 
T +49 5341 405-351

Würzburg 
Frau Köberlein
T +49 5341 405-360

BEITRITT LEICHT GEMACHT

WIR M Ö C HT E N SI E  GE RNE ALS  
MITG L IED  B E GRÜ SSE N .  SO EINFACH 
KÖNNEN  SI E  Z U  U NS WE CHSELN.

Speziell für neue Mitarbeiter*innen oder 
Berufsstarter*innen ist der Wechsel 
sofort möglich! Die Entscheidung kann 
sogar bis zu 14 Tage nach Beginn des 
Beschäftigungsverhältnisses getroffen 
werden. Wichtig: Bitte informieren‚Sie 
kurz Ihren Arbeitgeber (z. B. im Personal-
gespräch oder auf dem Personalbogen).
Um den Rest kümmern wir uns!

Ansonsten gelten für den Wechsel 
individuelle Fristen. Hierfür bieten wir 
Ihnen unseren Wechselservice:
Nach Eingang Ihrer Beitrittserklärung 
regeln wir alles Weitere mit Ihrer aktu- 
ellen Krankenkasse. Der nahtlose Ver- 
sicherungsschutz ist garantiert. Dafür 
informieren wir Ihren Arbeitgeber und  
er meldet Sie bei uns an.

Be i t r i t t  e rk lä ren :

Am besten gleich online Mitglied werden bzw. QR-Code links nutzen. Oder den  
anliegenden Beitrittsantrag ausfüllen, unterschreiben und an die BKK senden.

Anschließend erhalten Sie unser Service-Set mit dem vollen Vorteilspaket.
Wir freuen uns auf Sie!

Wir sind  
für Sie erreichbar:

PERSÖNLICH, 
TELEFONISCH  

UND 
ONLINE

Salzgitter-Lebenstedt
Thiestraße 15
38226 Salzgitter

Salzgitter AG
Eisenhüttenstr. 99
38239 Salzgitter

Salzgitter Flachstahl GmbH
Eisenhüttenstr. 99,
BR-Gebäude
38239 Salzgitter

Salzgitter-Bad
Bohlweg 20
38259 Salzgitter

BKK  SALZG ITTER  GESCHÄFTSSTELLEN

ONLINE-KUNDENCENTER
bkk-salzgitter.de/online-kundencenter
T +49 5341 405-700

Braunschweig
Schlosspassage 2-4
38100 Braunschweig

Hannover
Karl-Wiechert-Allee 23
30625 Hannover

Lingen
Große Str. 2
49808 Lingen

Würzburg
Alfred-Nobel-Str. 20
97080 Würzburg
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Postanschrift:
BKK Salzgitter
30645 Hannover

T +49 5341 405-700
F +49 5341 405-405
E service@bkk-salzgitter.de

bkk-salzgitter.de

Gesundheit für Familie und Beruf


